



## 铜陵视频票彩民收获新年首个25万

“中大奖啦!”元月5日18:05,铜陵市新安大道中福在线销售厅响起中大奖的声音,原来是彩友高先生(化姓)在11号终端机上,以全选5注每注200分的投注方式投注“连环夺宝”游戏,中得全国累积奖,奖金25万元!这是该市中福在线销售厅今年中出的首个全国累积奖!

元月6日下午,高先生来到市福彩中心兑取了所中奖金25万元。据了解,高先生是中福在线的老彩民,平常有空就会来销售厅娱乐一下,放松心情。元月5日吃过晚饭后,高先生来到新安大

道中福在线销售厅,充了一张200元的投注卡后选定11号终端机以全选5注每注200分开始玩“连环夺宝”游戏。当游戏进入第二关后不久,突然屏幕上落下20颗首尾相连的绿宝石,随后便蹦出了“恭喜中得累积奖250000元”的中奖提示!高先生非常激动,连忙让工作人员过来确认,其他彩友也纷纷向他表示祝贺。兑奖时,高先生高兴地说道:“刚进入2020年,自己就收获了一个大大的惊喜,2020年真是我的幸运年啊!”

(丁玉兰)

## “鼠兆丰年”迎好运 宿州首日“开门红”

2020年初,由于受到新型冠状病毒肺炎影响,福利彩票未能正常开市销售。3月11日,是恢复福利彩票各玩法销售的第一天,前来兑即开票一等奖的彩民王先生(化姓)为宿州市福彩中心迎来了“开门红”!

彩民王先生(化姓)说,自己是有十年彩龄的老彩民了,工作之余都会到投注站买几张彩票奉献爱心,尤其钟爱福彩刮刮乐。近日受疫情影响,福利彩票休市时间一再延长,不能购买彩票,也觉得生活缺少点乐趣,今天是福彩开市第一天,便准备到附近投注站购买彩票试试手气。王先生(化姓)来到汇源大道34120071站点,看到即开票“鼠兆丰年”票面设计

精美,寓意吉祥,富有浓厚的生活气息,随即购买了一本,刮了三张就中出头奖十万元。

福彩开市首日,就中出“鼠兆丰年”一等奖,着实是运气“爆棚”!幸运的王先生(化姓)在感慨自己的好运之余,同时表达了对福彩工作人员及投注站业主的敬意,感谢他们在疫情期间坚守岗位,兼顾彩市与防控,为广大彩民营造了安全、健康的购彩环境,为奉献爱心、关爱社会提供了一个广阔的平台。

金鼠送福迎新春,鼠兆丰年有好运!希望鼠年的这份好运继续传递,传向所有福彩人,传向坚守一线的防控人,传向英勇顽强、拼搏不息的中国人!(贺婧)

## 全椒彩民喜中“庚子鼠”大奖

佳节将近,福鼠送彩贺新春。2020年1月23日下午,全椒县34093024号站彩民喜中福鼠送彩即开票二十五万元,同时该站点2018年12月底曾中出过双色球一等奖。

34093024号站点业主肖正林在销售福利彩票的同时还兼营着维修手机业务。中奖彩民王先生(化姓)是下午来到店内维修手机,维修等待时间比较长,聊天时候站主便向彩民介绍起“庚子鼠”即开票活动,不仅有中50元奖等返50元微信红包活动,还能参与抽金条活动。在站主热情推销下,

该彩民试着购买了几张。没想到,刚刮开第一张便中了二十五万最高奖金。站主立即让王先生在即开票背面写下自己的姓名,并叮嘱彩民春节期间收好中奖票,同时约定待开市后陪同彩民前往市中心兑奖。

34093024号站点业主肖正林表示,“庚子鼠”营销活动刚出来时候自己就定了不少活动票,顾客修手机等待时间长,自己在和顾客聊天的时候中也会推销店内电脑票和即开票。开发新彩民群体的同时也将福利彩票宣传出去。(李进)



## 刮刮乐新票“新春大吉”到来



“新春大吉”彩票设计采用大家喜闻乐见的鞭炮、醒狮、橘子、烟花等新春元素,很好地凸显了“新春大吉”节庆主题。彩票主色调为红、黄两色,明亮喜庆,烘托节日气氛。

这款彩票采用“文字”即中游戏,吉祥的祝福成语蕴含了对广大彩民的新年祝愿和美好祝福,寓意美好、玩法简单,易被彩民接受。

这款彩票玩法简单,刮开覆盖膜,在任意一局游戏中,如果刮出包含“吉”字的短语,即可获得该局游戏右侧所对应的奖金。共有8局游戏,中奖奖金兼中兼得。

(李安定)

## 4月份上半月刮刮乐中奖简讯

4月上半月,全省“刮刮乐”共出奖444042注,奖金总额710.51万元。其中合肥、蚌埠、阜阳、铜陵、宿州、六安、宣城7市共中出多票种一等奖9注,奖金总额15.5万元。单注最高奖为合肥中出的“新芽”一等奖,单注奖金为10万元。

其余各奖等中奖情况是:二等奖35注,奖

金总额4.84万元;三等奖417注,奖金总额20.18万元;四等奖2493注,奖金总额36.07万元;五等奖9510注,奖金总额57.24万元;六等奖19746注,奖金总额72.68万元;七等奖61544注,奖金总额104.26万元;八等奖及以下低等奖350288注,奖金总额399.75万元。

福彩刮刮乐,只为您快乐!(福乐)

## 小伙十元刮“新芽” 十万奖金抱回家

4月13日上午,一位年轻小伙在朋友的陪同下来到合肥市福利彩票中心兑奖。4月11日,这位95后小伙在滨湖世纪金源购物中心的合肥福彩34010703号福彩投注站购买了刮刮乐新票“新芽”,出人意料地一举刮中“新芽”一等奖,奖金高达10万元。

领奖时,这位小伙难掩心中的兴奋,他表示自己是703号投注站的常客。因为自己上班的地点就在该站点附近,下班后时常去站点买几张双色球试试运气,缓解一下工作中的压力,久而久之这也成为他生活中的习惯。

据了解,11日晚小伙来到投注站后,原本打算购买双色球,后来想起前几天同事跟他聊天时提到过新票“新芽”,便随手买了几张,没想到随手刮开后就中出10万元的大奖。这份突如其来的大奖让他觉得欣喜若狂。这么幸运的小伙直至来到福彩中心兑奖的时候,还美滋滋的形容自己“这份幸运来的太突然了”。(章艳艳)



彩市正式恢复销售以来,全省站点在做好防疫措施的同时,销售热情也不断高涨。中福彩中心于近日开展了双色球销售技能擂台赛,以帮助站点更好的开展经营销售工作。因此,有很多站点销售人员纷纷咨询,想了解双色球销售技能擂台赛的具体内容?

### 省中心电脑票部

为了提升福利彩票销售网点经营能力,更好地做好销售工作,为国家筹集更多的公益金,也为了“以奖代补,以赛代补”帮扶销售网点,中福彩中心将在4月20日至5月17日开展全国“双色球”销售技能擂台赛。

### 活动内容:

(一)活动分两个部分:一是以双色球销量为考核标准,称为“双色球销售之星擂台赛”;二是以双色球销量增长率为考核标准,称为“双色球成长之星擂台赛”。

(二)活动以周为单位进行,共计4周,分为各省擂台赛和全国擂台赛,各

## 【你问我答】

### 双色球销售技能擂台赛的具体内容有哪些

省擂台赛每周评比,全国擂台赛在4周结束后一次性评比。

(三)“双色球销售之星擂台赛”各省评比方式:对本区域销售网点按照双色球当周销量由高到低排序,每周排名前10名将获得“全国双色球销售之星入围奖”,每周入围奖不可重复获得,采用顺序递补原则入选。

(四)“双色球成长之星擂台赛”各省评比方式:对本区域销售网点按照双色球当周销量增长率由高到低排序,每周排名前10名将获得“全国双色球成长之星入围奖”,每周入围奖不可重复获得,采用顺序递补原则入选。

同时,对于当周销量增长率高于本省当周平均增长率的销售网点,每个省

抽取5个销售网点获得本周“双色球成长之星幸运奖”。每周“双色球成长之星幸运奖”不能重复获得,连续开展4周抽奖活动,每省共抽出20个“双色球成长之星幸运奖”。

(五)活动第4周后,全国擂台赛开始评比,将从全部入围的销售网点中评选出共计200个获奖名额。其中,从获得“全国双色球销售之星入围奖”的销售网点中评选出“全国双色球百佳销售之星”100个,从获得“全国双色球成长之星入围奖”的销售网点中评选出“全国双色球百佳成长之星”100个。评选时先评出“全国双色球百佳销售之星”,再评出“全国双色球百佳成长之星”,两个奖项不兼中兼得,采用顺序递补原则入

选。

(六)网点奖励:荣获“全国双色球销售之星入围奖”和“全国双色球成长之星入围奖”的销售网点,可获得由中福彩中心颁发的荣誉证书。

荣获“双色球成长之星幸运奖”的销售网点,可获得由中福彩科技公司颁发的1000元奖金(税后)。

荣获“全国双色球百佳销售之星”的销售网点将获得荣誉奖牌和中福彩科技公司发放的10000元奖金(税后),除此之外,还将获得一个“走近双色球”活动名额,并参加现场颁奖仪式。

荣获“全国双色球百佳成长之星”的销售网点将获得荣誉奖牌和中福彩科技公司发放的3000元奖金(税后)。

未获得“全国双色球百佳销售之星”或“全国双色球百佳成长之星”的入围网点可获得省福彩中心发放的1000元奖金;获得“全国双色球百佳销售之星”或“全国双色球百佳成长之星”的网点不再享受省福彩中心的奖励政策。(张晨)